

中牟播报 | 城事

狼城岗镇北堤村近千亩苹果熟了 黄河大堤观光采摘带 美哉 何不携朋唤友来转转 爽哉



摘一个尝尝

近日,记者行至黄河大堤狼城岗北堤村时惊呆了:只见牛羊成群,树木成林,大片大片的苹果树,一眼望不到边。

狼城岗北堤村是远近闻名的“苹果村”,全村有165户村民是果农。该村苹果园总占地995亩。

今年56岁的谢俊岭家住狼城岗北堤村,种苹果已经有23年的时间了。今年他种了22亩苹果树,主要品种有k12、新红星、凯美、藤木、红富士。现

在已成熟的有k12和藤木,k12成熟期在6月中旬到7月中旬,口感微酸。藤木口感脆甜,新红星和凯美的成熟期在8月份,红富士成熟的最晚在10月份。“等到9月、10月份的时候,苹果都熟了,那个时候很多人来采摘呢。”谢俊岭说。

20多年的种植经验,不但给他积累了稳定的客源,还使他研究出一套很实用的管理果园的办法。“我们家的苹果全部使用农家肥,每年买粪就要花8000块钱,苹果千万不能上氮

肥,氮肥会影响苹果的口感。”谢俊岭说。谢俊岭家的早熟苹果一般都是小贩过来批发,或者直接批发到批发市场。晚熟苹果几乎全部以零售采摘的方式卖出去。今年苹果的价格受到南方水灾的影响,整个水果市场价格都比较低,苹果的价格也比上一年下降了30%。谢俊岭告诉记者,他打算继续扩大种植面积。目前河南引进了一种红肉苹果,正在实验阶段,这种苹果中含有很高的抗人体衰老的花青素,如果实验成功,谢俊岭准备引进这种苹果进行种植。

刘小庆今年35岁,今年是他种植苹果的第七个年头。他家种了15亩苹果树,大多是嘎拉、红富士等品种。这种老品种的苹果好管理,不容易落果,口感脆甜好销售。据了解,中牟县狼城岗镇北堤村是苹果种植大村,全村的苹果种植面积已达到上千亩。目前正在成立苹果合作社,已经初具规模。“政府经常组织我们学习、培训,找专家对我们进

行指导,有啥问题都及时得到解决了。”刘小庆说,“这合作社成立好以后,种苹果就更容易了。”

北堤村村主任王永忠告诉记者,目前已有100多家果农加入了合作社。以后果园施肥的肥料等物资都由合作社统一购买,这样既便宜,又省时省力。“大家都愿意加入合作社,毕竟散户经营太费神费劲。”王永忠说。

狼城岗镇是一个农业大镇,今年在北堤村以苹果为中心成立合作社,发展黄河大堤观光采摘带。在狼城岗境内的大堤两沿10多公里实施无空档、无缝隙的采摘带。目前实现的已有5公里。据了解,除了北堤村的苹果合作社,狼城岗镇还扶持成立了曹寨的葡萄合作社,南北街村的莲藕种植合作社,东狼村的水产养殖合作社等,全面实现经济转型,帮助农民更好更专业地发展农业。

中牟播报 郭倩楠
通讯员 杨斐 文/图

中牟法院法警 深夜送老人回家

7月6日晚上9时许,中牟县人民法院值班门卫发现大门东边地上坐着一位白发苍苍的老太太,上前询问,发现老人口齿不清,无法交流。门卫立即电话通知了法警大队大队长张国强,张国强从家迅速赶回了单位。

张国强赶到法院门口,看到老人腿脚不便,且十分虚弱,立即联系在院值班法警殷军峰、何大威给老太太送来了晚饭。老人从随身的袋子里拿出自己的身份证和一沓材料。根据身份证信息显示,老人家住中牟县刁家乡某村,从其携带材料及只言片语的拼凑中得知,老人似与当地信贷员之间存在纠纷。

鉴于夜间寒凉,夜深路远,张国强向值班领导黄国富汇报了情况,决定驾车先送老人回家。3名干警一边通过村干部与其家属取得联系,连夜将其送回家中,一边耐心给老太太讲解依法维护自身权益的方法和途径。将老太太交给其亲属之后,叮嘱其家人照顾好老人,并告诉他们如果需要立案起诉,可以联系法院工作人员上门立案,方便老人诉讼。安排好一切,3名干警赶回院里已过零点。

中牟播报 李淑娟 通讯员 袁亦瑾

关爱环卫工人 中牟大厦公益送水



7月14日,中牟大厦百利百货马总经理带领公司管理层10余名员工举办关爱环卫工人,开展高温送水主题活动。

当天下午2点30分,爱心车满载中牟大厦百利百货全体员工爱心(价值3000多元的饮用水)奔赴环卫工人集合点中牟县城东环路青年路交叉口及建设路官渡大街交叉口,最终,一瓶瓶清凉的水送到了众环卫手中。

据了解,环卫工人都是凌晨3点多起床,4点到达指定集合点,一天工作十几个小时,中午休息有替班人员,下午还要工作3个小时,无论刮风下雨还是烈日骄阳,他们都要一年四季坚守在工作岗位。正是他们与骄阳同行,与高温为伴,坚守在工作第一线,才铸造了城市的生活品质。

今年67岁的环卫工老刘已经干十五六年了,给他们集体送水喝的企业,中牟大厦还是第一家。临走的时候另一名环卫工对中牟大厦企划部经理说:“你们是全县学习的好榜样!”中牟县环卫工人西区负责人李智慧说:“我们西区加上管理人员一共284人,感谢中牟大厦心系环卫工,现在环卫工人能感受到市民的尊重,所以心里很欣慰。”

中牟大厦百利百货马总经理告诉记者,大厦一向热心公益事业,曾组织多次募捐帮助灾区、癌症病患、困难员工家属及爱心助学活动。现在夏季刚入三伏天,温度骤升,想到环卫工头顶烈日,不辞辛劳,所以才安排了这次送水活动,希望社会各界都能关注环卫工人这个群体,给他们一份清凉,一份力所能及的帮助。在此,本报也呼吁社会各界关注高温之下的户外工作者,沿街门店遇到户外劳动者可以选择送上一份关怀。记者 张朝晖
通讯员 姚华瑞 田旭 文/图

向中牟县慈善总会捐赠惠民基金300万元 恒业家电慈善惠民工程暨爱心助学启动



捐赠现场

7月15日上午,记者从中牟恒业家电慈善惠民工程暨爱心助学启动仪式上获悉,中牟恒业电器有限公司向县慈善总会捐赠惠民基金300万元,并现场为14名贫困大学生发放助学金5万元。

刁家乡沟张村的小女孩田苗,在3岁那年父亲因病去世,母亲随后走失再无音讯,可怜的田苗从此跟着年迈的奶奶一起生活。会上,田苗代表14名贫困学子向县慈善总会和爱心企业的关怀之举作了感人的发言:“人穷志不穷,滴水之恩当涌泉相报,我们将用感恩之心,将这份爱心化为学习的动力,早日

成为栋梁之才。将来有能力时将义不容辞地接过爱心接力棒,回馈社会,不辜负大家的期望!”

中牟县相关领导表示,有困难大家一起帮,期待更多的企业奉献自己的爱心,帮助有困难的家庭和孩子,用行动为贫困家庭和学生撑起一片天。希望有更多的爱心企业、爱心人士加入慈善事业中来,关心慈善、支持慈善、参与慈善,为构建和谐中牟做出贡献。

据了解,此次惠民活动将在7月25日和26日集中开展。中牟播报 邢昊冉
通讯员 王伟 文/图

都来看看,这是谁家的铁船

7月15日,黄河厉风救援队长王喜军打电话联系本报记者称,7月11日,救援队在黄河太平庄北边的黄河段内,打捞到一条铁船(如图)。该铁船长10米,船上有一个大铁篷,一个抽沙用的水泵,两个柴油机。王喜军推测这条铁船沉入黄河可能与黄河调沙有关,几天来救援队员们不断打听,仍然没有找到船主,也没有这条铁船的其他线索,所以求助本报记者帮忙找寻铁船的主人。如有线索请与河南厉风救援队长王喜军联系,电话:15515771599,或拨打郑州晚报中牟播报新闻热线:62126880。

